Colloque des encadrants le samedi 11 novembre
Salle Saint Marceau La Ciotat à partir de 8 heures.

Comme l’an passé, le programme est très varié et chacun devrait y trouver le ou les sujets qui retiendront son attention.
Les sujets qui seront abordés sont déjà retenus, une seule intervention reste encore à finaliser. 
· Un sujet médiatique : Monsieur Guillaume Vincent est le réalisateur des trois excellents documentaires qui ont été diffusés sur la cinq « Planète des géants ». Il nous a donné son accord pour nous présenter ses réalisations.
· Un sujet médical : Le docteur Carl Willem, médecin fédéral nous présentera l’adaptation à la plongée, prolongement de la campagne médiatique nationale intitulée le « sport sur ordonnance ». En transférant le slogan à nos activités, il devient donc « les activités subaquatiques sur ordonnance ».
· Le Lieutenant-colonel Fabien Basquin nous entretiendra du rôle de la gendarmerie en matière de sécurité de la plongée et du traitement des accidents.
· Un sujet de pédagogie : Hervé Cordier, Instructeur national, présentera quelques réflexions sur l’enseignement de la théorie dans nos différentes formations. Compte tenu de l’évolution importante de la technologie, la théorie se doit de suivre ces progrès et proposer un enseignement très lié à la pratique.
· Une dernière intervention est en cours de mise en place.
[bookmark: _GoBack]L’horaire des différentes interventions vous sera communiqué ultérieurement mais sachez déjà que l’organisation prévoit une coupure à l’heure du repas pour que les participants puissent se restaurer à leur guise à proximité de la salle. L’organisation vous fournira quelques indications  sur des établissements de coût raisonnable situés à proximité du lieu du colloque.
Puisque l’organisation ne prévoit pas le repas, il est donc inutile de s’inscrire à l’avance.
